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Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamowien Publicznych (tj. Dz. U. z 2017
r., poz. 1579 z pozn. zm.) przedstawiam: odpowiedzi na zapytania zlozone do Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamowienia dot. postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w
trybie przetargu nieograniczonego pn. ,,Budowa ulicy Dlugiej i Seminarialnej w Rogoznie”.

Pytanie nr |

W nawiazaniu do zapisow par. 6 ust. 2 wzoru umowy oraz wymogu posiadania polisy OC
waznej do czasu odbioru koficowego, prosimy o potwierdzenie, ze wykonawca moze
przedlozy¢ polis¢ OC wystawiong na okres ubezpieczeniowa konczacy si¢ przed planowana
datg odbioru konicowego, ktéra bedzie przedtuzana do czasu odbioru z zachowaniem cigglosci
ochrony ubezpieczeniowej. Prosimy jednoczesnie o podanie wymaganej sumy gwarancyjnej.
Odpowiedz na pytanie nr 1

Tak Zamawiajacy potwierdza przedstawiony z zapytaniu tok postepowania. Zgodnie z
zapisami SIWZ rozdzial VI ust. 2 ,, wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialnosci
cywilnej w zakresie prowad=zonej d=zialalnosci zwigzanej = przedmiotem zamowienia na sumg
gwarancying co najmniej 500.000,00 =l (slownie: pigéset tysiecy zlotych) ™.

Pytanie nr 2

W celu rozwiania watpliwosci wynikajacych z analizy SIWZ (rozdzial IV pkt. 1, 2 str. 6
SIWZ — niniejszy pkt. moze wskazywac¢ na koniecznos¢ zlozenia 2 ofert), prosze o
potwierdzenie czy nalezy ztozyc¢ jedna oferte czy tez oferte nalezy zlozy¢ na kazdg ulicg z
osobna?

Odpowiedz na pytanie nr 2

W przedmiotowym postepowaniu nalezy zlozy¢ jedna oferte, nie dopuszcza si¢ skladania
ofert czesciowych.
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